

---

## **Сотрудники территориальных следственных отделов приняли участие в торжественных мероприятиях**



Сотрудники территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию Дню Победы.

В праздничные дни офицеры участвовали в парадах, возложении венков к мемориалам павшим воинам и продолжили лично поздравлять ветеранов Великой Отечественной войны.

Следователи следственного отдела по Первомайскому району города Владивостока навестили ветерана Великой Отечественной войны Станислава Любимова. В 1943 году Станислав Любимов был призван в ряды Красной Армии. На фронте служил сначала курсантом окружной школы снайперов, затем снайпером инструктором 112 стрелкового полка. Был направлен во Владивостокское военно-пехотное училище. Охранял государственную границу

---

от японских милитаристов, демобилизовался в 1950 году.

В Дальнереченске, Уссурийске, Спасске-Дальнем, Артеме и других населенных пунктах края сотрудники подразделений возложили цветы к мемориалам павших воинов.

Офицеры Следственного комитета помнят о воинах-освободителях, высоко ценят их бессмертный подвиг и преклоняются перед их силой и отвагой.

10 Мая 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1567766>